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DEFINIČNÍ OBORY A PŘEDPISY JEDNODUCHÝCH
FUNKCÍ

TABULKOVÁ HRA
Pro každou otázku v testu existuje jedna nebo více správných odpovědí, kteréoznačíte kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončenítestu, zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

V každém řádku tabulky označte předpisy všech funkcí, jejichž maximální možný definiční obor je rovenuvedené množině.
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Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Jsi šampión!Můžeš jít oslavovat!Dnes ses vážně překonal!Výborně, můžeš se vrhnout na jeden z Problémů
tisíciletí!

Dobrá práce, dej si piškotek. . .Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Jen jeden krůček od vrcholu.To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Výborně. Příště to bude bez chyby.Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš v určitých
věcech mezery.

Není to špatné, ale mohlo by to být lepší. . .Není to špatné, ale pořád máš co dohánět.Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Nebylo to nejhorší, ale příště si dej čokoládu a
bude to ještě lepší.

Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi průměrem.Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš, ale tenhle
test můžeš zvládnout lépe.
Nebyla to žádná Enigma,

tak kde je problém?
To dáš! Neházej flintu do žita!Mohlo to dopadnout ještě hůř!Ajaj, tvařme se raději,

že se to nestalo.
Určitě byla doba,

kdy ani Einstein nedokázal napočítat do 10.
Tak to je katastrofa!Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.

Počet správných odpovědí:




